

**Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
50/2021. (VI. 14.) NNÖ határozata  
a Bocskai István Katolikus Gimnáziumban folyó német nyelvoktatás  
értékeléséről**

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Elnöke a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva az alábbi határozatot hozom:

*Az Önkormányzat megállapítja, hogy az idegen nyelvek oktatása az iskola életében mindig fontos szerepet játszott, a német pedig az angol mellett a leggyakrabban tanult idegen nyelv. A gimnáziumban szinte a kezdetektől fogva indítunk nyelvi tagozatos osztályokat. Az oktatás minden osztályban bontott csoportban történik. Ezen kívül minden évben indítanak fakultációs csoportokat is, melynek célja a közép-, ill. felsőfokú nyelvvizsga megszerzése, ill. a germanisztikai tanulmányokra készülő diákok felkészítése az emelt szintű érettségire. A különböző nyelvi versenyekre folyamatosan készítik fel diákjaikat, rendszeresen részt vesznek idegen nyelvi szavalóversenyeken, fordítói és országismereti, valamint tehetségkutató versenyeken, ahol diákjaik általában kiemelkedő teljesítményt nyújtanak. Az tavalyi, ill. a mostani tanév minden szempontból különleges volt, hiszen az oktatás jórészt online történt, emiatt versenyek maradtak el, közösségi programok kerültek törlésre. Szerencsére a 2020/21-es tanév elején még volt lehetőségük egy plakátversenyt hirdetni, amit a német újraegyesítés 30. évfordulója alkalmából szervezett a német nyelvi munkaközösség. Diákjaik nagy lelkesedéssel vetették bele magukat a munkába, és mind digitális, mind pedig hagyományos kategóriában színvonalas alkotások születtek, melyet a szakértő zsűri értékelt és Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata pedig pénzdíjjal támogatott. Jelenleg 6 főállású német szakos nyelvtanár oktatja összesen 33 csoportban a német nyelvet, ez összesen 329 diákot érint. A 7-12. évfolyamon 7, a 13. és 14. évfolyamon 1-1 csoport első idegen nyelvként, a többi csoport 2. idegen nyelvként tanulja a német nyelvet. A haladó csoportok nagyrészt kis létszámúak, így a diákoknak több lehetőségük nyílik a szóbeli megnyilvánulásra, több idő jut egyénileg foglalkozni a diákokkal. Erre szükség is van, mert sajnos egyre kevesebben választják a németet első idegen nyelvként. Munkaközösségük igyekszik minden lehetőséget kihasználni, hogy diákjaik német anyanyelvű emberekkel kerüljenek kapcsolatba és élőben is gyakorolhassák a nyelvet. A tantárgy oktatásához szükséges tárgyi feltételek biztosítottak, de folyamatosan igyekeznek tankönyv- és szótárállományukat, valamint szemléltető eszközeinket frissíteni.*

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Árvay László

SZERENCSS VÁROS NÉMET  
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
3900 Szerencs, Rákóczi u. 89  
Adószám: 15784355-1-05

  
dr. Árvay László  
elnök